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Protokół Nr 17/26 

z posiedzenia Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi  

z dnia 26 stycznia 2026 r. 

 

Posiedzenie Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi odbyło się dnia 26 stycznia 2026 r., 

w sali sesyjnej Urzędu Miejskiego Trzcianki. Rozpoczęło się o godz. 13.00 

i trwało do godz. 13.32. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 4 członków. 

Obecni: 

1. Łukasz Bagrowski - nieobecny 

2. Anna Maria Boch 

3. Janina Kamińska 

4. Krzysztof Kęciński 

5. Wincenty Seweryn Kilian - nieobecny 

6. Mariusz Łuczak - nieobecny 

7. Ludwika Orłowska-Mumot 

oraz goście: pan Krzysztof W. Jaworski – Burmistrz Trzcianki, pani Joanna Zieńko – 

skarbnik Gminy Trzcianka oraz pani Iwona Moraczyńska-Lilleeng – kierownik Referatu 

Promocji, Kultury i Sportu. 

 

Ad 1) Otwarcie posiedzenia. 

Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska przywitała 

wszystkich przybyłych na posiedzenie, otworzyła posiedzenie komisji i je poprowadziła. 

Stwierdziła quorum. 

Ad 2) Przedstawienie porządku posiedzenia. 

Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska odczytała 

następujący porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Przyjęcie protokołu Nr 16/25 z posiedzenia komisji z dnia 15 grudnia 2025 r. 

4. Informacja dotycząca funkcjonowania Kół Gospodyń Wiejskich. 

5. Analiza materiałów na sesję Rady Miejskiej Trzcianki oraz opiniowanie projektów 

uchwał. 

6. Sprawy wniesione do komisji. 

7. Wnioski komisji i ich realizacja. 
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8. Zamknięcie posiedzenia.  

 

Ad 3) Przyjęcie protokołu Nr 16/25 z posiedzenia komisji z dnia 15 grudnia 2025 r. 

Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska poddała pod 

głosowanie przyjęcie protokołu Nr 16/25 z posiedzenia komisji z dnia 15 grudnia 2025 r. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu Nr 16/25 z posiedzenia komisji z dnia 15 grudnia 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Anna Maria Boch, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Ludwika Orłowska-Mumot 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Łukasz Bagrowski, Wincenty Seweryn Kilian, Mariusz Łuczak 

 

Ad 4) Informacja dotycząca funkcjonowania Kół Gospodyń Wiejskich. 

W dyskusji wzięli udział: 

Pani Iwona Moraczyńska-Lilleeng - kierownik Referatu Promocji, Kultury i Sportu 

odczytała listę Kół Gospodyń Wiejskich, które funkcjonują na terenie Gminy Trzcianka: 

1. Koło Gospodyń Wiejskich w Wapniarni Pierwszej. 

2.  Koło Gospodyń Wiejskich w Białej „Bielanki”. 

3. Koło Gospodyń Wiejskich w Nowej Wsi „Gosposie znad stawu”. 

4. Koło Gospodyń Wiejskich w Niekursku „Niekurszczanki”. 

5. Koło Gospodyń Wiejskich w Stobnie „Aktywne babki Stobno”. 

6. Koło Gospodyń Wiejskich w Łomnicy „Łomnicki Kocioł”. 

7. Koło Gospodyń Wiejskich w Straduniu „Paprobaby”. 

8. Koło Gospodyń Wiejskich w Siedlisku „Siedlisławy”. 

9. Koło Gospodyń Wiejskich w Rychliku „Mrówki znad Bukówki”. 

10. Koło Gospodyń Wiejskich w Radolinie „Pod bocianim gniazdem”. 

Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi dodała, że Koła Gospodyń 

Wiejskich są widoczne, starają się, aby pozyskać środki zewnętrzne, działają we wsiach. 
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Ad 5) Analiza materiałów na sesję Rady Miejskiej Trzcianki oraz opiniowanie 

projektów uchwał. 

 1) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na 2026 

rok. 

W dyskusji wzięli udział: 

Pani Joanna Zieńko - skarbnik Gminy Trzcianka oznajmiła, że nie ma wielkich zmian 

w projekcie uchwały budżetowej na 2026 rok. Zostały wprowadzone: 

- środki zewnętrzne na budowę drogi rowerowej na ulicy Wieleńskiej, niecałe 1 mln 

500 tys. zł dofinansowania i 37 tys. zł kosztów pośrednich; 

- dotacje z powiatu na zadania powiatowe Biblioteki Publicznej i Centrum Kultury 

w Trzciance w kwocie 98 tys. zł; 

- fundusz pomocy Ukrainie; 

- zwroty świadczeń - dochody i wydatki CUS w Trzciance; 

- zwiększenie opłat za wyżywienie - zmiany w żłobkach i przedszkolach; 

- dotacja na bon ciepłowniczy 78 tys. 280 zł; 

- program Aktywny Maluch został przeniesiony do właściwego rozdziału; 

- dokształcanie nauczycieli zostało przeniesione do planu finansowego szkół. 

W Wieloletniej Prognozie Finansowej zostają wprowadzone środki na ulicę Wieleńską 

oraz autopoprawki: ciepłe mieszkanie: 506 tys. zł, sprawny bezpieczny system e-usług: 

30 tys. zł, realizacja programu czyste powietrze, projekty techniczne dróg. 

Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska poddała pod 

głosowanie projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na 2026 

rok. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Anna Maria Boch, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Ludwika Orłowska-Mumot 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Łukasz Bagrowski, Wincenty Seweryn Kilian, Mariusz Łuczak 
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Po głosowaniu pani Joanna Zieńko – skarbnik Gminy Trzcianka dodała, że będą 

poprawki dotyczące klastra energetycznego 73 tys. zł wkład własny Gminy Trzcianka, 

na place zabaw zostanie przesunięte 32 tys. zł z wydatków bieżących na wydatki 

majątkowe. W WPF-ie zostanie wprowadzone zadanie: administrowanie cmentarzami. 

Z dniem 1 marca 2026 r. będzie podpisywana umowa dotycząca administrowania 

cmentarzami na okres do lutego 2027 r. 

 

 2) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Trzcianka na lata 2026-2040. 

Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska poddała pod 

głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Trzcianka na lata 2026-2040. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Trzcianka na lata 2026-2040. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Anna Maria Boch, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Ludwika Orłowska-Mumot 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Łukasz Bagrowski, Wincenty Seweryn Kilian, Mariusz Łuczak 

 

 3) Projekt uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania i przyznawania 

dodatków oraz kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez gminę Trzcianka. 

Burmistrz Krzysztof Jaworski oznajmił, że związki zawodowe „Solidarność” i ZNP 

zostały zapoznane z projektem powyższej uchwały i zatwierdziły jego treść. 

Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska poddała pod 

głosowanie projekt uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania i przyznawania 

dodatków oraz kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych 

w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez gminę Trzcianka. 
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Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania i przyznawania dodatków oraz 

kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach 

i przedszkolach prowadzonych przez gminę Trzcianka. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Anna Maria Boch, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Ludwika Orłowska-Mumot 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Łukasz Bagrowski, Wincenty Seweryn Kilian, Mariusz Łuczak 

 

 4) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia gminy 

Trzcianka do stowarzyszenia Uniwersytet Trzeciego Wieku w Trzciance. 

Burmistrz Krzysztof Jaworski powiedziała, że zgodnie z uchwałą budżetową 

zwaloryzowano składkę do 15 tys. zł i aby ją wypłacić następuje wprowadzenie poprawki 

do projektu uchwały w sprawie przystąpienia gminy Trzcianka do stowarzyszenia 

Uniwersytet Trzeciego Wieku w Trzciance oraz projektu uchwały zmieniającej uchwałę 

w sprawie przystąpienia gminy Trzcianka do stowarzyszenia Polski Związek Emerytów, 

Rencistów i Inwalidów. 

W dyskusji wzięli udział: 

Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska poddała pod 

głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia gminy 

Trzcianka do stowarzyszenia Uniwersytet Trzeciego Wieku w Trzciance. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia gminy Trzcianka 

do stowarzyszenia Uniwersytet Trzeciego Wieku w Trzciance. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 
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Anna Maria Boch, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Ludwika Orłowska-Mumot 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Łukasz Bagrowski, Wincenty Seweryn Kilian, Mariusz Łuczak 

 

 5) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia gminy 

Trzcianka do stowarzyszenia Polski Związek Emerytów, Rencistów i Inwalidów. 

Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska poddała pod 

głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia gminy 

Trzcianka do stowarzyszenia Polski Związek Emerytów, Rencistów i Inwalidów. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia gminy Trzcianka do 

stowarzyszenia Polski Związek Emerytów, Rencistów i Inwalidów. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Anna Maria Boch, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Ludwika Orłowska-Mumot 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Łukasz Bagrowski, Wincenty Seweryn Kilian, Mariusz Łuczak 

 

 6) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy. 

W dyskusji wzięli udział: 

Burmistrz Krzysztof Jaworski oświadczył, że ENEA ma zamiar wybudować główny 

punkt odbioru dla planowanych do budowy magazynów energii. Byłby to, teren gminy 

Trzcianka, za cmentarzem. Gmina Trzcianka chciałaby wydzierżawić 32-33 ary spółce 

ENEA. Czas wynajęcia to, okres 25 lat. Została skierowana do Państwa uchwała, celem 

podjęcia decyzji o dzierżawie. 
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Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska poddała pod 

głosowanie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia umowy dzierżawy. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Anna Maria Boch, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Ludwika Orłowska-Mumot 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Łukasz Bagrowski, Wincenty Seweryn Kilian, Mariusz Łuczak 

 

 7) Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego gminy Trzcianka dla działki nr 566/1 oraz części 

działki nr 567 w obrębie ewidencyjnym Siedlisko. 

W dyskusji wzięli udział: 

Burmistrz Krzysztof Jaworski powiedział, że proponuje przystąpienie do planu dla 

jednego, małego inwestora. Na działkach wykonywana jest działalność odpadowa, 

zbierane są oleje. Wprowadzony plan zagospodarowania przestrzennego dla 

miejscowości Siedlisko nie przewiduje prowadzenia tego typu działalności. Działalność 

inwestora nie jest szkodliwa i można plan uchwalić, aby przewidywał prowadzenie tego 

typu działania. 

Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska poddała pod 

głosowanie projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego gminy Trzcianka dla działki nr 566/1 oraz części 

działki nr 567 w obrębie ewidencyjnym Siedlisko. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego gminy Trzcianka dla działki nr 566/1 oraz części 

działki nr 567 w obrębie ewidencyjnym Siedlisko. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Anna Maria Boch, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Ludwika Orłowska-Mumot 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Łukasz Bagrowski, Wincenty Seweryn Kilian, Mariusz Łuczak 

 

 8) Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego „Korpus Wsparcia 

Seniorów” na rok 2026. 

W dyskusji wzięli udział: 

Burmistrz Krzysztof Jaworski powiedział, że program pilotuje CUS w Trzciance. Gmina 

Trzcianka przeznacza na program 20 % własnych środków finansowych. 

Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska poddała pod 

głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego „Korpus Wsparcia 

Seniorów” na rok 2026. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” 

na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Anna Maria Boch, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Ludwika Orłowska-Mumot 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Łukasz Bagrowski, Wincenty Seweryn Kilian, Mariusz Łuczak 

  

9) Projekt uchwały w sprawie planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej Trzcianki 

na I półrocze 2026 roku. 
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Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska poddała pod 

głosowanie projekt uchwały w sprawie planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej 

Trzcianki na I półrocze 2026 roku. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej Trzcianki na I 

półrocze 2026 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Anna Maria Boch, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Ludwika Orłowska-Mumot 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Łukasz Bagrowski, Wincenty Seweryn Kilian, Mariusz Łuczak 

 

 10) Projekt uchwały w sprawie petycji. 

W dyskusji wzięli udział: 

Burmistrz Krzysztof Jaworski oznajmił, że wnioskodawca postuluje, aby powstała Rada 

dla osób z niepełnosprawnościami. Taka rada funkcjonuje na poziomie powiatowym. 

Petycja jest niezasadna. 

Komisja Środowiska i Rozwoju Wsi nie głosowała w sprawie projektu uchwały 

w sprawie petycji. Komisja zapoznała się z treścią uchwały. 

 11) Projekt uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę. 

W dyskusji wzięli udział: 

Burmistrz Krzysztof Jaworski oświadczył, że wnioskodawca złożył skargę dla działki 

przy ulicy Gorzowskiej, otrzymał odpowiedź. Złożył kolejną skargę odnoście kolejnej 

działki. Została zaznaczona rezerwa terenowa pod budowę obwodnicy Trzcianki, która 

wynika ze studium. Pozycja nie jest wpisana jako droga. Terenu nie można zabudować, 

ponieważ w przyszłości może powstać połączenie drogowe, można by połączyć drogę 

wojewódzką przy ulicy Gorzowskiej z drogą do miejscowości Siedlisko. Zakłada się, że 

skarga podlega odrzuceniu. 

Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska poddała pod 

głosowanie projekt uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę. 
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Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Anna Maria Boch, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Ludwika Orłowska-Mumot 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Łukasz Bagrowski, Wincenty Seweryn Kilian, Mariusz Łuczak 

 

 12) Projekt uchwały w sprawie ustanowienia służebności gruntowej przejść 

i przejazdu przez nieruchomość stanowiącą własność gminy Trzcianka. 

W dyskusji wzięli udział: 

Burmistrz Krzysztof Jaworski powiedział, że 4 lutego 2026 r. ma odbyć się przetarg 

na działki, między innymi na działki 72/5, 72/6 oraz 72/7. Na działce 72/7 proponowana 

jest służebność gruntowa, która pozwoli na łatwiejsze przedostanie się do działki 72/5. 

Zainteresowanym udziałem jest Dino. 

Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska poddała pod 

głosowanie projekt uchwały 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie ustanowienia służebności gruntowej przejścia i przejazdu 

przez nieruchomość stanowiącą własność gminy Trzcianka 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Anna Maria Boch, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Ludwika Orłowska-Mumot 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Łukasz Bagrowski, Wincenty Seweryn Kilian, Mariusz Łuczak 
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Ad 6) Sprawy wniesione do komisji. 

Ad 7) Wnioski komisji i ich realizacja. 

Ad 8) Zamknięcie posiedzenia. 

Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska zamknęła 

posiedzenie Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi. 
 

   

Przewodnicząca  
  

  Protokolantka    Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi
  

 

          /-/ Iwona Pora           /-/ Janina Kamińska 


